" 2.96{2.05) Art. NI, 84 199



Urheberrechtlich geschutzt. - .. -
Nachdruck, auch auszugsweise, ; _
nur mit unserer Genehmigung.: i )
Anderungen vorbehalten. '

o/

Hdrmann KG

Verkaufsgesellschait
D-33803 Steinhagen
2
Dieser Teil der Montage-Anleitung ist Deutsch: 4-13
zusammen mit dem Bildteil zu benutzen.
A

o

c EN 50081
EN 50082



| DEuTSCH

Bild1.1-1.2.

Ubersicht Torantrieb am
Sectional-Tor (hier Beschlag N)
Antriebsaggregat
Aggregatabhangung zur Decke
Tormitnehmer
ToranschluBkonsole
Abzweigdose Zarge
Wendelleitung

Torsteuerung

Abzweigdose Torblatt

CEE - Stecker

Fangvorrichtung
Torverriegelung
Fuhrungsschilitten mit
Schnellentriegeluhg

Federwelle
Schienenabhéngung zur Decke

ZCrX—-IETMOO >

(@4

Bild 2

Montage des Anschraubstiickes
Anschraubstiick (&) in den Fuhrungs-
schlitten einsetzen und mit zwei.
Zylinderschrauben M 8x30 und zwei
M8-Sicherungsmuttern festklemmen.

Montage der Fiihrungsschiene

Bild 3.1

‘Montage des Sturzanschlufibleches

SturzanschluBblech @ mit 3 Holzschrau-
ben @ 8x60, Dubel und Unterlegscheiben
am Sturz oder unter der Decke befestigen.

ST LN A ML TR M

£ U{lbedlngt Maﬁanggbe X. beachtenlr

paEs

Normalbeschlag (N)
GroBe 1; x = 304mm
Normalbeschiag (N)
GréBe 2; x = 329mm

Niedrigsturzbeschiag (L)
GréBe 1; x = 172mm
Niedrigsturzbeschlag (L)
GréBe 2; x = 172mm

Bild 3.2

Fithrungsschiene:

Fuhrungsschiene @ auf Abhangungs-
platte aufsetzen und mit zwei Spann-
bugeln @ festklemmen. Dazu vier Blech-
schrauben B 6,3x16 verwenden.

Bild 3.3
Fiihrungsschiene

Bild 3.3.1

Fdhrungsschiene @ mit SturzanschluB-
blech @ verbinden. Hierzu Sechskant-

schraube M8x110 und Sicherungsmutter
M 8 verwenden.

Bild 3.3.2 .

Abhangungsplatte mit dem entspre-
chend der Sturzhéhe vorgesehenem
Aggregatsabhangungsset (Set 1 - 4) an
der Decke befestigen.

(siehe Bilder 3.4 - 3.7)

Bild 3.3.3

Fuhrungsschiene im Mittenbereich mit
zwei Abhangungsklammern @ und den
entsprechend der Sturzhéhe vorgesehenen
Schienenabhangungssets (Set 1 - 4) an
der Decke verankern,

(siehe Bilder 3.8 - 3.11)

4
DEUTSCH |

Bild 3.4 G Abhé&ngungswinkel 1118mm lang Bild 3.9

Aggregatabhangung Set 1, Art.Nr. 45 902 H Strebe 370mm lang Schienenabhangung Set 2, Art.Nr. 45911

Sturzhdhe Hmnax. = 580mm Sturzhdhe Hmayx = 1016mm

“(Normalbeschlag) Bild 3.7 (Normalbeschlag)

450mm Aggregatabhangung Set 4, Art.Nr. 45 905 885mm
(Niedrigsturzbeschlag)  Sturzhdhe Hmax, = 3390mm (Niedrigsturzbeschlag)

B Abhangungsplatte (Aggregat)

E Abhingungswinkel 622mm lang

F Abhangungswinkel 250mm lang

Bild 3.5

Aggregatabhingung Set 2, Art.Nr. 45 903

Sturzhdhe Hmpax, = 960mm -
(Normalbeschlag)
830mm

: (Nledngsturzbeschlag)
B Abhéngungsplatte (Aggregat)
E Abhangungswinkel 622mm lang

Bild 3.6 .
Aggregatabhangung Set 3, Art.Nr. 45 904
Sturzhohe Hpax, = 1920mm ..
: (Normalbeschlag) -
1790mm
- (Niedrigsturzbeschlag)

B Abhéngungsplatte (Aggregat)
E Abhéngungswinkel 622mm lang

(Narmalbeschlag)
3260mm
(Niedrigsturzbeschlag)
Abstand Lmin. =  1300mm
B Abhangungsplatte (Aggregat)
E Abh#ngungswinkel 622mm lang
G Abhangungswinkel 1118mm lang
|  Abhangungswinke! 64mm lang

Bild 3.8

Schienenabhangung Set 1, Art.Nr. 45910

Sturzhdhe Hmax, = 640mm
(Normalbeschlag)
510mm
(Nledrlgsturzbeschlag)

D Abhédngungsklammer

F Abhangungswinkel 250mm lang

D Abhangungsklammer
E Abh&ngungswinkel 622mm lang
F Abh&ngungswinkel 250mm lang

Bild 3.10

Schienenabhangung Set 3, Art.Nr. 45912

Sturzhdhe Hmax = 1985mm
(Normalbeschlag)
1855mm
(Niedrigsturzbeschlag)

D  Abhangungsklammer

E Abhangungswinkel 622mm lang

G Abhéngungswinkel 1118mm lang

H Strebe 370mm lang



DEUTSCH

o

Bild3.11 BROF
Schienenabhéngung Set 4, Art.Nr. 45913
Sturzhdhe Hmax, = 3450mm -1+ @

: “ - (Normalbeschlag)

3320mm
(Niedrigsturzbeschlag)
Abstand Lipjn. = 1300mm -
Abh&ngungsklammer

Abhdngungswinkel 622mm lang
Abhéngungswinkel 1118mm lang
Abhangungswinkel 64mm lang

— @ mao

4. Montage Antriebsaggregat

Bild 4.1

Abtriebssteckwelle - . : '
Vormontierte Abtriebssteckwelle @
gemal Abbildung in das Antriebsagg_regat
einsetzen, Geh&usedichtring (B) muB auf
dem Sicherungsring © aufliegen.

Bild 4.2

Ankoppelung Antriebsaggregat
Antriebsaggregat mit eingesetzter
Abtriebssteckwelle in das Keitenrad @
der Fuhrungsschiene schieben.

6

Antriebsaggregat und Abh&ngungsplatte
@ mit vier Schrauben M10x30, Unterleg-
scheiben und Federringe, miteinander
verschrauben. o
Unter den zwei horizontal einzudrehenden
Schrauben missen Distanzhilsen ®
gelegt werden.

Bild 5.1-5.2

Einstellung am Sectlonal-Tor

Zweite und dritte Laufrollen von oben in
Pfeilrichtung einstellen.

6. TorverschluB
TorverschluB durch Einsetzen des roten
Distanzringes aufer Funktion setzen.

Bild 6.1
Schubriegel

Bild 6.2
TorverschluB zur Auflen- und
Innenbedienung

Bild 6.3
Drehriegel

7. EVerbindung Tor und Antrieb

Bild 7.1

Verstellbare ToranschluBkonsole @ auf
obere Torgliedhdhe einstellen und mit vier
Blechschrauben A 6,5x16 anschrauben
(Bohr @ 5mm)

im mittleren Torgliedbereich keine
Schrauben eindrehen!

Bei auf Tormitte vorhandenem Scharnier
ToranschluBkonsole auf oberen
Scharnierlappen @ montieren,

Bei vorhandener Torblattverstarkung @

Konsole unter dem Scharnierober-
©

lappen montieren. _
Die vorhandene Kunststoffplatte entfernen.

Dreiteiligen Tormitnehmer @ mit
Anschraubstick ® verbinden.

Bild 7.2

Fur stérungsfreien, kraftbetétigten Torlauf
darf die Schrégstellung des Tormitnehmers
am gedffneten Tor 15° nicht Gberschreiten.



-
DEUTSCH

Bild 8 Bild9.1-9.2 D Laufschiene

Steuerung Beschlagsarten: E Wendelleitung

Der Anbau der Steuerung erfolgt direkt N und ND F Montageplatte

neben der Laufschiene in ca. 1,5 m Héhe
Uber dem FuBBboden.

9. Montage der Abzwelgdose
Zarge/Wand bel Steuerung A/B60 mit
AnschluBeinheit Torblatt, A/B 300.

Abzweigdose mit Montageplatte auf halber
Torhdhe an einer Laufschienenbefestigung
nach Bild 9.1 oder 9.2 anbringen. Die
vorhandene Schraube entfernen und durch
die mitgelieferte Schraube zusammen mit
der Flachmutter einsetzen. Durchbriiche
far PG-Verschraubung ausbrechen und
Verbindungsleitung zur Steuerung
einfUhren.

Bild 9.3

Beschlagsarten:

Lund LD

Abzweigdose mit Montageplatte und
Winkel an der Wand montieren.
Durehbriiche fiir PG-Verschraubung
(Steuerung) ausbrechen und Verbindungs-
leitung zur Steuerung einfUhren, PG-Ver-
schraubung nach unten. Die auf der Wen-
delleitung befindliche Ringmutter mit dem
Aufsetzstick verschrauben.

A Zargenrahmen

B Laufschienenbefestigung

C Abzweigdose

10. Montage und Verkabelung der
Torblattsensoren
(wenn vorhanden)

Bild 10.1
Steuerungsseite Innen rechts

Bild 10.2
Steuerungsseite innen links

PAchtungiiade.
seArbeiten nufam komplett emgebauten
L Toriund: bei gespannter Torsmnsfeder
vornehmenl :

Die Gehause fur die Elektronik Optosensor
( und @) auf den Aufsetzstiicken
montieren, Elektronik-Platine auf Steue-
rungsseite, Verteilung gegeniber. Bei
Toren mit Schlupftir, >5500mm, Geh&use
ohne Montageplatte @ direkt auf dem
Torblatt verschrauben,



DEUTSCH

Sicherheitskontakt (D) in das Gehause der
Fangvorrichtung einsetzen und fest-
schrauben.

AuBere PG-Muttern an beiden Gehausen
l6sen, PG-Mutter (iber Flachkabel der
Schalter schieben, Flachkabel durch die
Formdichtung stecken und Muttern wieder
fest verschrauben.

Ist eine SchlieBkantensicherung vorhan-
den, Bodendichtung nach Abbildung 11.1
oder 11.2 ausschneiden, Opto-Sensoren
(Sender grau und Empféanger schwarz) in
das Profil einschieben. Empfénger auf
Steuerungsseite, Sender auf Gegenseite.
Die Anschiuikabel durch die vorgestanzte
Ofinung in der Bodendichtung wieder
austreten lassen.

s. Verbindungskabel @ durch die obere
Kammer der Bodendichtung schieben
und durch die vorgestanzte Offnung in der
Bodendichtung wieder austreten lassen.

Mittlere PG-Muttern 16sen, PG-Mutter
Uber Flachkabel schieben, durch die

Formdichtung stecken und Muttern wieder

fest verschrauben. Jetzt die Stecker auf
beiden Seiten entsprechend den aufge-
druckten Symbolen zusammenstecken.

JifAcﬁiﬁng:iizﬁ gerte v
+#Bel den.nicht benutzten PG-..i- . ! .
“#Anschliissen‘dle eingesetzten  : 1
i chhtgcheipen"fnll_t_ih];-.’entfe’rnen! !

Beide Gehause mit den Deckeln
verschlieBen.

Montageplatte

Gehause fur Elektronik Opto-Sensor
Verteilergeh&use Opto-Sensor
Sicherheitskontakt Fangvorrichtung
AnschluBkabel Fangvorrichtung

1 Opto-Sensor Empfanger AnschiuBkabel
2 Opto-Sensor Sender AnschiuBkabel
Verbindungskabel Opto-Sensor
Wendelleitung zur Abzweigdose
Opto-Sensor Empfanger
Opto-Sensor Sender

mooOm>»

m T

- T I

11. SchlieBkantensicherung mit
Opto-Sensor

Bild 11.1

Schutzart IP 54

Bodendichtung an den Enden nach Bild
11.1 einschneiden (Ausschnitt C) und
Opto-Sensoren einstecken.
Bodendichtung

Opto-Sensor

Ausschnitt der Bodendichtung
Offnung in der Bodendichtung
Opto-Sensor Empfangerkabel
Verbindungskabel Opto-Sensor

mMmooOmw>

Bild 11.2

Schutzart IP 65

Bodendichtung an den Enden nach Bild
11.2 ausschneiden und Opto-Sensoren
einstecken. Zusatzlich mit Schlauch-
schellen sichern.

Kabel unbedingt {iber die Schlauch-
schelle fiithren!

Wartung - mindestens einmal jahrlich von
einem Sachkundigen mit schriftlichem
Nachweis durchfihren lassen:

Bild 13.2 ‘
Schubriegel auf der Steuerungsseite
Darstellung geht von Steuerung innen
rechts aus. Ist die Steuerung innen links
montiert, Verkabelung spiegelbildlich
vornehmen.

8
DEUTSCH
Bild 12 Priifen, ob beide in Reihe geschalteten E Schalter Fangvorrichtung
Schlupftiirkontakt Magnetkontakte einzeln schalten. Hierzu F2 Opto-Sensor Sender
. Gezeichnet ist Tiranschlagseite DIN rechts  prufen, ob ohne Magnet (Schlupftir geoft- G Verbindungskabel Opto-Sensor
- net) beide in Reihe geschalteten Magnet- L Endtaster Nachtverriegelung
1. Kontaktgehduse auf Torgliedrahmen kontakte gedffnet sind. Systemstecker Pin M KurzschluBstecker
neben der Schlupftlr in die dafir vor- 2 (gelb) - Pin 3 (grtin) und Pin 4 (rot) - Pin 3 )
gesehene Aussparung schrauben. (grun) ohne elektrische Verbindung. Achtung: .
(2% Senkschrauben M5x10). A Magnetgehduse '95 Werin Fangvorrichtung nicht vorhan-
Flachkabel durch die im Torgliedrah- B Kontaktgehduse den ist, KurzschluBstecker @ in .
men und Sockelprofil vorgesehenen C Flachkabel, 4-polig Ab_zweigung Art. Nr. 151228 einsstzen.
Bohrungen fuhren und danach die D Befestigungsschraube, M5x10
Kunststoff-Kabelabdeckung am E Torglied neben Schiupftlr Bild14
Torglied anbringen. ’ F Schlupftur Schnellentriegelung . .
(1x Senkschrauben M5x10). G Kunststoff-Kabelabdeckung Zugring @ nach unten ziehen und Tor ist
Dazu die Blindstopfen aus dem ohne Antrieb bewegbar.
Tergliedrahmen und dem Sockelprofil 13. Nachtverriegelung
entfernen. (falls vorhanden) Achtung: -
Bei‘nicht:ausgewogenem Sectional-Tor
2. Magnetgeh#use auf Schlupftirranmen Bild 13.1 ist das .Mi_tnehmersystem gesperrt und
in die daftr vorgesehenen Bohrungen Schubriegel auf der Steuerung Schnellentriegelung nicht méglich. .
schrauben. entgegengesetzten Seite
! (2x Senkschrauben M5x10). Zugring nach unten ziehen und Tor
\..

wird nach dem Einrasten wieder mit
Antrieb bewegt.

Bild 15
Antriebskette, wenn erforderlich,
nachspannen,



Einbavanleitung
Industrietorantrieb ITO 100

2,96 (2.96) Art. Nr. 84 200



V///////////// 7 v
° S A =S |
@ : ==y O x
_ . | o L
o
©

1.2
//// I,




g

[

B0

NN




AL

s

3

D

e

B

3.3.3




RFH

= h.

e mmf .

e TRt PG T S e i e b = o e V| [L SR




=i

A

.XMEI




y "/ OV /. P 7,

_’///// //

ALY, /////////// ///// //////////ﬂ 5.1







)




B
-~
[ ]

N

<
N

7727777777777 72 777777777

AL
B

i ANNNRNNNNNNANY

7.2




ca.1.6m







11.2

pa







15




